

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К О-96-69

Вырезка из газеты

СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

от

22 МАЯ 1949

Рязань

Газета №

Театр драмы выезжает в районы области

Сегодня спектаклем «Дубовы» Рязанский областной театр драмы заканчивает свой зимний сезон. Через несколько дней весь коллектив театра выезжает в районы нашей области. Трудящиеся сел и рабочих поселков просмотрят лучшие работы театра этого сезона: «Закон чести» Штейна — пьесу о борьбе с космополитизмом в науке и рабским преклонением перед западом, «На той стороне» Барянова — патриотическую пьесу о советских разведчиках, действующих в тылу врага, «Дубовы» Иваненко — новую пьесу, посвященную торжеству передовой мичуринской науки и другие спектакли.

В течение лета театр побывает в Спасском, Шелуховском, Сасовском, Шацком, Можарском, Ухоловском и других районах.